



Вишеград –Ужичког корпуса бр.12 - Телефон-ФАКС 058-620-378  
www.drustvobibliotekarars.org e-пошта stojka@teol.net  
Жиро рачун - NLB –Razvojna banka-5620060000257542 ЖИБ - 4400499080002

Број: 2/17  
Вишеград, 23.01.2017. године

### Предмет –позив за семинар

Библиотеке се све више окрећу иновативним, необичним и неубичајеним библиотечким услугама како би задржале старе кориснике, привукле нове, те врло јасно, оснивачима и заједницама у којима и за које дјелују, показују како је њихова улога у културном, стручном и професионалном животу од велике важности за развој и напредак, не само локалних заједница, већ и друштва у цјелини.

Библиотеке то остварују пратећи нове правце који се појављују у библиотечким услугама како у Републици Српској тако и у свијету, успјешно се носећи са изазовима које доносе нове технологије и осмишљавањем и реализацијом нових активности и услуга у сарадњи с колегама, удружењима, различитим установама, оснивачима, али и самим корисницима.

Стручним скупом жели се омогућити библиотекарама из свих врста библиотека у Републици Српској и шире да стручну заједницу упознају са иновативним, неубичајеним или необичним пројектима који су успјешно укључени у услуге библиотека, што ће помоћи размјени искустава и идеја, као и ширењу успјешних пројеката на друге библиотеке.

Друштво библиотекара заједно са Народном и универзитетском библиотеком РС организује стручне скупове сваке године. Ове године Друштво библиотекара РС организује семинар на Јахорини.

**20. и 21. априла 2017. год. са почетком у 10 часова, у хотелу «Бистрица»  
под радним насловом: ««КЊИГА, ВИЗИЈА, СТВАРНОСТ»**

са следећим под темама :

**- БИБЛИОТЕКА, ФИЗИЧКИ, ВИРТУЕЛНИ И ПРАВНИ ПРОСТОР ЗА  
КОРИСНИЧКЕ УСЛУГЕ**

**- УЛОГА И ЗАДАТАК БИБЛИОТЕКА У ПРОМЈЕНЉИВОМ ОКРУЖЕЊУ**

Смјештај је у хотелу „Битрица“ на Јахорини - пун пансион двокреветна соба 55,00 КМ, цијена за једнокреветну собу 65,00 КМ. Цијена полупансиона у једнокреветној соби 55,00КМ. Број телефона за информације - 057 270-020 (позивом можете добити, предрачунае у КМ и еурима).

Котизација за семинар је 50,00 КМ по установи. Ко не уплати котизацију не може присуствовати семинару. Предавачи на семинару не плаћају котизацију.

Пријаве за семинар искључиво на телефон Друштва: 065/950-354 или на број телефона библиотеке: 058/620-378 најдаље до 05.04.2017. године.

Молимо Вас да се на вријеме пријавите да би знали колико библиотекара ће бити присутно на семинару.

Циљ организовања семинара је стручно усавршавање библиотекара, на шта нас обавезује Закон о библиотечкој дјелатности и Министарство просвјете и културе РС.

Информације о почетку семинара и распореду предавања са именима предавача и темама прихваћеним од Управе Друштва можете видјети на сајту Друштва библиотекара [www.drustvobibliotekarars.org](http://www.drustvobibliotekarars.org), крајем марта.

ПРЕДСЈЕДНИК  
СТОЈКА МИЈАЛОВИЋ

